

聊大音乐学院相关负责人赶赴堂邑中学现场调研

支教生最快将于本周末到位讲课

追 追寻新闻尽头
“没有老师,20万的音乐器材闲置”

本报聊城12月3日讯(记者张跃峰) 12月3日上午,聊城大学音乐学院相关负责人专门赶往堂邑中学现场调研,并就相关情况与堂邑中学领导进行了对接。根据双方达成的初步协议,相关专业的支教大学生最快或将于本周末就能到位开始上课。

据聊城大学音乐学院相关负责人介绍,了解到堂邑中学缺少音乐教师的消息,学院主要领导非常重视,专门委派其前往现场了解情况,然而根据实际需要尽快选派一些优秀的大学生前往支教。

对于聊城大学音乐学院的关注,堂邑中学领导非常感动。据介绍,堂邑中学位于东昌府区和冠县交界处,虽然是一所

农村中学,但平时比较注重学生多样化发展,根据在校学生的兴趣爱好建有农村学校少年宫,设置了书法、剪纸、绘画、音乐、棋类、葫芦雕刻等各种兴趣班。

由于有了各种兴趣班的基础,学校去年经过多方争取,由爱心人士捐献了一批音乐器材,包括电子钢琴、古筝、架子鼓、电子琴、葫芦丝、手风琴、鼓号、竹笛等,每个种类的器材数量也都不少。器材到位后,学校却没有这么齐全的专业教师,以至于有些音乐器材没有人会教。

赶到堂邑中学后,聊城大学音乐学院相关负责人经过现场调研,并与学校领导及少年宫负责人进行了交流协商。在现场,聊城大学音乐学院相关负责人表示,堂邑中学目前紧缺的专业教师,学院相关专业的大学生基本上都能胜任,接下来的关键就是堂邑中学组织学生学习了。回头等堂邑中学



3日上午,聊城大学音乐学院相关负责人赶到堂邑中学现场了解情况。 本报记者 张跃峰 摄

组织好学生,看哪些专业学习的学生多,就先紧着这些专业选派大学生前来支教,最快本周末就可以开课。

堂邑中学负责少年宫的工作人员介绍说,这个少年宫虽然由学校管理,但对全镇所有

学校开放。既然师资问题得到解决,他们立即在全镇范围内组织生源,争取尽快将相关兴趣班开起来。“聊大的支教生来了之后,不光是我们学校的学生,全镇其他学校的学生也能受益。”

头条相关

葫芦丝协会将帮忙免费培训老师

除了聊城大学音乐学院外,还有不少爱心单位及个人在关注着东昌府区堂邑中学缺少音乐专业教师的问题。

了解到堂邑中学没能充分利用起来的音乐器材中有葫芦丝,聊城市直机关工委关工委利用之前一块组织活动时结识的资源,联系到聊城市葫芦丝巴乌协会,将相关情况给协会负责人进行了介绍。由于协会没有专门的人员可前往支教,最终商定可以免费帮着对老师进行培训,由堂邑中学选派几名老师前往协会接受培训,学成后就可以一劳永逸地解决问题。

在将相关情况转达到堂邑中学后,学校有关领导表示非常感谢,并在全校按照自愿的原则进行选拔。

本报记者 张跃峰

提升全市医疗卫生系统的服务能力

聊城将建人类生殖遗传研究所

本报聊城12月3日讯(记者王尚磊 通讯员路印娟) 3日,记者从聊城市卫计委获悉,聊城将利用聊城市人民医院成为全省区域医疗中心的优势,协调聊城市人民医院与聊城大学进行强强联合,组建了中原生物医学研究院,组织工程与再生医学研究所、人类生殖遗传研

究所,整合聊城大学的生物、化学、医学等重点学科、人才资源和市人民医院的科研资源。

聊城市卫计委相关负责人表示,“一院两所”的成立,将填补聊城大学医学学科的空白,促进与生物、化学、药学等学科的融合,大大提升学校的综合

办学实力和核心竞争力,“一院两所”的成立,搭建起了聊城大学与聊城市人民医院资源共享、优势互补的平台,有利于整合双方优质资源,提升全市医疗卫生系统的服务能力,更好地服务聊城乃至中原地区人民的健康、医疗、保健。

聊城大学与聊城市人民医院资源共享、优势互补的平台,有利于整合双方优质资源,提升全市医疗卫生系统的服务能力,更好地服务聊城乃至中原地区人民的健康、医疗、保健。

恋爱不成 放火烧了女友家

本报聊城12月3日讯(记者孟凡萧 通讯员潘辉 孟倩) 因女友提出分手而怀恨在心,强行进入女友家放火泄愤。日前,东昌府区人民法院依法对恋爱不成放火烧女友家的刘某判处有期徒刑五年。

刘某与陈某经别人介绍相识,2013年2月俩人确立恋爱关系,经过几个月的交往,陈某感觉自己跟刘某的性格不合,遂提出分手,刘某始终不同意,并且多次对陈某的家人骚扰威胁,迫于无奈,陈某全家搬出原来所居住的地方。

2014年3月,刘某经过多方打听,知道了陈某居住的地方,刘某持铁棍撬开陈某家中的门锁,进入房间内,持打火机点燃卧室、客厅及厨房的物品。本村的邻居拨打“119”电话,大火被消防官兵扑灭。被烧毁物品总价值40000元。

东昌府区人民法院经过审理认为,刘某为泄私愤,放火烧他人房屋,危害公共安全,其行为已构成放火罪。被告人归案后认罪态度较好,能够如实供述自己的犯罪事实,对其依法可从轻处罚。依法判决被告人刘某犯放火罪,判处有期徒刑五年;赔偿经济损失40000元。

交通安全日当晚饮酒后心存侥幸开车上路

前晚查酒驾,一名司机撞“枪口”

本报聊城12月3日讯(记者王尚磊) 12月2日是全国交通安全日,聊城警方对各类交通违法行为进行严查,但当天晚上,竟还有心存侥幸的车主酒后开车。2日晚,在城区青年林路口,交警对一名酒后开车的驾驶员处以记12分,罚款一千元,驾驶员后悔不已。

2日当天,聊城交巡警支队安排警力对城区主要路口和路段进行巡查,严厉打击套牌、遮挡污损号牌、无牌无证、假牌假证、酒后驾驶等严重交通违法行为。2日晚,按照部署,在青年

林路口交警设立临时检查点,对来往车辆进行排查,当排查到一辆本地牌照轿车时,轿车驾驶员有些不自然,交警让这名驾驶员出示了驾驶证和行驶证,在检查中,民警闻到驾驶员身上有酒味。

交警示意驾驶员下车接受检查,执勤交警用酒精测试仪发现,这名驾驶员属于酒后驾车。面对酒精测试仪的检测结果,这名驾驶员向交警求饶,并称只喝了一点酒。交警对这名驾驶员进行了记12分、罚1000元的处罚。

记者了解到,这名驾驶员驾龄有五年了,因为当晚和熟人朋友吃饭,只喝了一点酒,本以为开车没事。交警表示,这名酒后驾车的男子得等到半年后才能重新申领驾照。

另外,记者从聊城市交巡警支队获悉,今后交通违法再想找熟人关系行不通了,目前聊城实行了交警异地互换执法。行动期间,对不配合、干扰执法的,以及产生不良影响,造成严重后果的,要依照有关法律规定,严肃追究相关人员的责任。聊城市交巡警支队工作

人员表示,本次行动发挥异地执法的优势,要求全体执勤民警排除人情关系网影响,严格处罚措施,依法从重打击严重交通违法行为,不准随意执法,私自降低处罚标准。

另外,交警部门总结了酒后驾驶违法行为的特点和规律,采取流动巡逻的方式,对过往车辆进行路检路查。东昌府交警大队组织警力在KTV、饭店集中的路段开展彻夜整治,将整治时间延续到凌晨1点或2点,消除违法人的侥幸心理,扩大整治范围。